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A) |&iétnteg MNpagewy

ItnTa IIp6cBeon Hollamlacraopidg

Avnipetadenic atf=p+a aff = pa
HposeTapioTici atB+ry=(a+p +y a(By) = (ap)y
Ovdétepo Erorysio a+0=a al=a
Avrtiferoc/AvrioTpopog ApiBpot o+ (-a)=0 a-a—j=1, a#0
Empeprotuci afft+y) =af +ay

H agaipeon kal n diaipeon opidovral avtiotoxa wg €ENG:

a—ﬁ=a+0ﬁ)mlmﬁ=%=a% 6rav Bz 0

loxUouv enminAéov:

a=pf

i. Kat (= a+y =+ 6, dnhadn pnopw va npoobéow duo 1odtnteg katd péAn
y=94
a=pf

ii. Kot ;=>a-y=pF-6, 6nAadn pnopw va noAAanAaoctdow duo 10éTNTEG KAtd PEAN
y=9

ii. a=pea+y=p+y, 6nAadn pnopw kat ota duo péAn piag Lodtntag va
npooBéow/apalpeow tov idto aplBps.

iv. a-f=0a=0 n B=0&w
a-f#0a+0 kat f#0

V. Avy#0tWtea=fFfoa-y=("Yy
dnAadn pnopw va noAAanAacidow/dlaipéow kat ta duo PEAN plag Lodtntag pe Tov
{610 pn pndevikd aptBud.
Mpoooxn, av dev E€pw N dev €xw unobéael 6TL y # 0 dev pnopw va «dlaypayws 1o y
and tnv wétnta ay = By aAAd gpyalopal wg ENG:
ay =By eay—pyr=0=(@-pfly=0a-F=0y=0=2a=My=0
Nx x?=2xeox*-2x=02x(x—-2)=02x=0x =2 v

2
eival AdBog va ypagoupe: x? = 2x & x? = z?x Sx=2



B) AuvApelg npaypatikmv apldpav

Opiopée: I616TNTEG (1, v € Z ka1 epboov opidovral...)
al=axaa'=a-a-a..a ”
vV Tapdyovreg at - q¥ = ghtv = ghv
"
énouv EN,v>1kaia € R @
EmnAéov, yia a # 0 opiloupe: a\V aV
Y ) pc p (C('ﬁ)v=av'ﬁv (_) =_v
a’®=1kata™¥=—,veEN B B
) (@) = a”*
Mapadeiypata:
23=8, (-2)}=-8, (—=3)72% = (_;)2 = g (-2)* =16 6pwg —2*=-16

st (=2)* = (=2)(=2)(-2)(=2) = 16 evp —2*=-2-2-2-2=-16

23 .24 = 23+4 = 97 34.3-6 —34+(-6) —3-2 1 _1

’

32
(=2)3:272==-23.272=-2%32=22
(=2)2-23=22-23=25=32
£:43—2:4 , £:43—5:4—2:i’ £:23—(—2):25
42 45 16 z
(22)3 =223 — 26’ (3—1)—2 — 3—1(—2) — 32 =9
2\ 2 )2 = 9-2.3-2 w1l L 2\ _(5)° _ 8% _ 125
(3) T 32 9 (@237 =2 3 T4 9. 36 (5) _(2) I ERE

I Npé&eic KAaopdrwv

e [Ip6oBeon- apaipeon (petatpénoupe, av dev eival, ta kKAdopata o€ opwvupa)

3 2
T 3 3 4 7 x 2 x-x* 2 x3+2
2 3 6 6 6 y x%2 y-x? y-x? yx?
¢ [loAAanAaciaopdg (noAAanAaoctadoupe aptBunti Pe aplBpnTth Kal Napovopaoth e
napovopaotn)
23 6 2x3 x72  2x3-x7? 2x37?% 2«

25720’ y2 yt T 2.yt _y—2+4=?
e Alaipeon (avtioTpé@oupe Toug Opoug tou deltepou kKAdopatog kal noAAanAaoctaloupe)

2
27 210 20 4 e 5 23 6
SiTgTE 7 T35~ 7 KUYwTo o0veETo KAdop <i_5'4_20
3
x+1 (x+1)° x+1  y*  (x+D-y*  y? _( y )2
y2 ooyt oy (k413 y2e(x+ 13 (x+1)2 \x+1

& nPoroxH oti¢ anAonotihoelg n.x. eivat NAGOL: /2% =8 n % = g



A) Npotepaiétnta npdagewy
1. Auvdapeig => 2. [MoAAanAaoiacpoi/ diaipéoelg => 3. MNpooBéoeig/ Apalpéoelg

(Av undpxouv napevBéoelg, npwta ekteAolpe TG Npd&eig péoa otg napevBécelg pe tv napandvw oelpd)

2021°
my. [32:(=2)* =35 - (-2+——)-8-14=

2

3y 8 24
:—7—(—5)'1—14:—7+?—14:—7+12—14=—21+12=—9

::@z4-3-@—(—2+%)8—14:(8—1@—(—§+1)8—14

A) Tautdtnteg

1. (a + B)? = a? + 2ap + p* 5. a3 = (a—pB)(a?+aB + B?)

2. (a = B)? = a? - 2ap + p? 6. (a+p)%=ad+3a?B +3ap? + 3

3. a® —p*=(a=p)a+p) 7. (a — B)% = a® — 3B + 3ap? — B3

4. a*+p3=(a+pB)(a’—aBf+ %) |8 (a+B+y)> =a’+B>+y?+2af + 2ay +2fy

MNapadeiypata

2
(aﬁg - é) = @i -2 g’f : §_, + ii =4x? —-12x+9 (oUppuwva pe tnv 2" tautdtnta)
a B a? a p B2
o (x—-2=[-(x+2DP=Cx+2)>=x2+2-x-2+2?=x>+4x+4 (1" autétna)
N(—x—2)2=[(—x)=2P =(—x)?=2(—x)2+22=x?>+ 4x + 4 (2" tautétnta)
o 4x?—9y% = (2x)? — (3y)? = (2x — 3y)(2x+ 3y), (3" tautétnta)
o 27x3+8=0Bx)+22=0CBx+2)[(Bx)*=(Bx):2+2%]=Bx+2)(9x? —6x+4)
(4" tautétnta)
o (x—2y)P=x3-3-x2-2y)+3:x:(2y)% - (2y)3 = x3 — 6x%y + 12xy? — 8y3
(7" tauténta)
E) Napayovtonoinon

a) Kowég napayovtag

ex?—x=x(x-1), eylx+1)?+x+1)°=>x+1? [y+(x+1)3

B) Opadonoinon

e x’+xytaxtay=x(x+y)+alx+y)=x+a)x+y)

cax—x+y—ay=x(a—1)+y(l—-a)=x(a—1)—yla—1)=x—-y)(a—1)

y) Tautdtnteg

ex?—6x+9=x?-2-3-x+3%=(x—-13)3%

¢ 16x% +8xy + y? = (4x)* + 2- (4x)y + y? = (4x + y)?,

ox?—9=x2-32=(x-3)(x+3), ex’-2= xz—(\/f)z = (x = V2)(x +v2)

6) TpLwovupo (otn ouvéxela Tng UANG... )

€) Zuvbuaaopog

e 2x?—=50=2(x*-25)=2(x—=5)(x+5)

cew —x*+2x—1=w?-x*-2x+1D)=w?-(x—-1)7*=

=lw—(x—-D]'[w+x-1D]=(w@-x+1D(w+x—1)

ox?—x?—x+1=x*(x—-1D)-(x-1D=x*-Dx-1)=x-1)?*(x+1)

MnaAtoaPiéag Bevédiktog




